АНКЕТА
Целесообразность внесения в перечень товаров (групп товаров), в отношении которых будет допустим импорт на территорию Российской Федерации товаров без согласия правообладателя товарного знака (параллельный импорт) продукции для водопроводно-канализационного хозяйства

Наименование компании:
ИНН:

1. Предложения по внесению в перечень товаров (групп товаров), в отношении которых будет допустим импорт на территорию Российской Федерации товаров без согласия правообладателя товарного знака, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.03.2022 № 506:
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2. Предложение ввести таможенное декларирование товаров брэндов, которые вносятся в Перечень, с уведомлением компании-правообладателя. Процедурно данный инструмент может быть выстроен на основе Таможенного реестра объектов интеллектуальной собственности (ст. 334 Федерального закона от 03.08.2018 № 289-ФЗ "О таможенном регулировании в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации").
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3. Альтернативные предложения по формированию отраслевой позиции в отношении наполнения Перечня и выстраивании работы отрасли в условиях параллельного импорта отдельных групп товаров:

